LA SOUSTRACTION : CONSOLIDATION

1. Trouve le nombre manquant en posant une soustraction :

314 + ............ = 970

749 + .............. = 2 000

297 + ........... = 1 528 
............ + 352 = 413

.......... + 647 = 3 700

2. Complète le tableau : 

	-
	73
	
	47
	
	84

	36
	
	
	
	
	

	27
	
	45
	
	
	

	
	
	
	17
	
	

	29
	
	
	
	35
	

	41
	
	
	
	
	


Ecris le nombre qui permet de garder l'équilibre : 

134 - 47

150 - .............

249 - 72


......... - 90

1 500 - 714


......... - 720

2 415 - 645


……. - 837

……. - 546


2 154 - 378

___________  (  ___________ 
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